

---

## **Следователями в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего председателя СНТ, совершившего мошенничество**



Следственным отделом по Иркутскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя садоводческого некоммерческого товарищества «Лесовик». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в сентябре 2009 года к обвиняемому обратился мужчина с просьбой оказать помощь в выборе свободного земельного участка для последующей его покупки. Председатель СНТ, достоверно зная, что свободных участков земли у СНТ нет, тем не менее, умышленно, согласился за плату помочь мужчине в решении его вопроса и выбрать участок. С этой целью он фиктивно объединил два земельных участка, собственниками которых являлись

---

другие лица, и присвоил несуществующий номер якобы новому земельному участку, предложив выкупить именно его. Получив за свои услуги от потерпевшего часть из оговоренной суммы в размере 170 000 рублей, обвиняемый, для придания правомерности своим действиям, выдал квитанцию и незаполненную членскую книжку. А в последующем получил путем обмана оставшиеся деньги за оказанные услуги. Всего с сентября 2009 года по июль 2017 года обвиняемый получил от потерпевшего 295 000 рублей, которыми распорядился по собственному усмотрению. Преступление было выявлено благодаря сотрудникам МО МВД России «Иркутское».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*03 Ноября 2017*

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1176815>